

Danmarks Jægerforbund Ikast-Brande  
Møde onsdag den 4. september .2019 ved Finn  
Boest Jagtforening. "Hos Finn " Kl. 19.00.



Deltager: Finn Krogh, Elna Thomsen, Lars Bitsch, Birgit Mortensen, Leon Østerbøg, Flemming  
Overgaard, Sten Kristoffersen, Inga Fog  
Afbud: Benny Pedersen  
Emne: Bestyrelse møde

**Dagsorden:**

**1. Godkendelse af dagsorden.**

Godkendt

**2. Underskrift på sidste møde ref. (årsmødet retur)**

Godkendt

**3. Evaluering af flugtskydning lørdag den 27. juni i Brande. Flag.**

Der var tilmeldt 20 hold, 66 personer individuelt. Fremmødet har været i orden. Det gik godt. Den bane der skal have arrangementet, skal være opmærksomme på, at det ikke kan forventes, at der kan laves overskud på arrangementet.

Blåhøj har skydningen næste år. Vi har fået et DJ flag til Jægerrådet, som vi skal huske at have med til jægerrådsskydning.

**4. Nyt fra formanden. Jægerråds årsmøde 2020. Kredsmøde 2020.**

**Repræsentantskabsmøde 2020**

**Kronvildtsmøder.**

Kredsmøde søndag d. 15. marts, 2020 kl. 10. Årsmøde i februar uge 8.

Krondyr møde: Der var ikke de store uenigheder.

Finn og Sten har været til hjortevildtmøde. Der var kun 4 Jægerråd repræsenteret.

**5. Grønråd ved Birgit /mårhunde kurset evaluering m.m.**

Birgit deltog ikke i grønt råds udflugt til Odderbækken.

Vi fik DJ mårhunde kursus til Ikast Brande. Det gik rigtig godt. Der var folk fra hele kommunen.

De 44000 som vi har fået stillet til rådighed fra Danmarks Naturfredningsforening er der købt 10 sæt fælder og kameraer for. Der er naturfredningsforeningen der ejer udstyret og kan stille krav om hvordan det bliver anvendt. + 6.000 fra Ikast Brande kommune som der kan købes kameraer for. Michael har forvejen 10 fælder, men kun 3 kameraer. Klovsborg, Nørre Snede, Munklinde, Ruskær, Gludsted, Boest og Ejstrup vil gerne have fældesæt. Birgit noterede ansvarlige kontaktpersoner fra hver forening. Blåhøj og Brande skal høres om de ønsker et sæt.

Fælderne står hos Kaj Kristiansen i Bording. Henvendelse på 25670318. Trehuse 7, 7441 Bording. kktrehuse@gmail.com.

**6. Sten; Landsskue evaluering**

Jan og Arne gjorde et stort stykke arbejde. Det gik godt og det var godt besøgt.  
Jan vil muligvis trække sig til næste år.

**7. Struktur møde i Pårup /vi læser og forholder os til materialet. DJ hjemme side!!**

Vi stiller med alle dem der kan komme til mødet onsdag d. 18/9 i Pårup.  
Vi vil ikke kunne godkende forslaget som det ligger nu. Det kan se ud som om forbundet bliver mere topstyret.

**8. Hvordan arbejder vi sammen og hvordan taler vi sammen og hvor/og hvornår?**

Flemming opfordrede til at vi taler om de ting vi er utilfredse med på vores møder og ikke imellem møderne. Det er i orden at være uenig, men vi skal bevare den gode stemning.

**9. Hvordan ser holdet ud i jægerrådet 2020????**

Punktet flyttes til november mødet.

**10. Bordet rundt.**

Birgit: Ruskær har haft pokalskydning riffel og flugtskydning. Riffelprøve er afholdt på banen lørdag d. 14/9.

Elna: Afslutning på flugtskydning. Der blev solgt 300 skydekort.

Lars: Haglskydeprøve kun 20 procent der dumpende. Det går godt i kreds 2 til skydeprøverne.

Finn: 15 til feltskydning. Lerdueskydning. Fisketur på søndag.

Sten: Afslutning sidste lørdag i august. Som ny aktivitet combiskydning, hvor der skydes både trap og riffel

Leon: Medhjælper dag og afslutning på skydning. Svampetur på Harrild hede d. 13 september.

Inga: Nørre Snede har haft et vildtmadlavningsarrangement, Nørre Snede har haft en stand på sensommermarkedet i Nørre Snede fredag d. 30/8, samt en stand på "Skæg i skoven" søndag d. 1/9. Lørdag d. 7/9 feltskydning i Ulfborg.

**11. evt.**

Næste møde 4 november i Ruskær